



11月23日,在埃及首都开罗,总统穆尔西(右前)在总统府附近对支持者发表演讲。

23日,埃及多座城市爆发了名为“愤怒和警告”的大游行,以抗议总统穆尔西“扩权”。虽然穆尔西辩解称,所有决定皆从国家利益出发,但仍然无法平息反对者的愤怒。

# 穆尔西:我是为了国家利益 反对者:你篡夺了国家权力 埃及爆发大规模反总统示威游行

## 冲突已致近300人受伤

穆尔西22日颁布新宪法声明,一定程度上巩固了总统权力。根据该声明,总统有权作出一切决定,采取任何措施来保护“革命”,防止国家统一和安全以及国家机构的工作受到威胁。声明同时强调,穆尔西上台后发布的所有总统令、宪法声明、法令及决定在新宪法颁布和新议会选举产生前都是最终决定,任何方面无权更改。

新宪法声明出炉后立刻引发反对派人士的强烈不满。大部分分析认为,穆尔西此举有加强自身权力的嫌疑。埃及国内部分反对党人士称宪法声明是“政变”,并指责穆尔西本人是“新法老”。抗议穆尔西权力过大的民众在开罗等地举行游行示威。23日,数千名穆尔西的反对者冲击了埃及穆斯林兄弟会位于首都开罗的总部。

此外,在亚历山大、苏伊士等城市也出现了支持和反对新宪法声明的游行。亚历山大

安全部门警告,当地局势紧张,安全部队将采取措施,维持秩序,保护重要设施。

另据报道,24日中午,开罗解放广场周边区域已经被完全封锁,任何车辆都无法进入。广场上密布着新搭起的数百顶帐篷,并有数千人坐在广场上静坐示威。有消息称,已持续数日的冲突至少造成174名示威者和102名军警受伤。

## 法官俱乐部号召大罢工

据悉,新宪法声明还规定,总统有权任命总检察长,总检察长任期4年。穆尔西在颁布该声明后,随即发布总统令再次解除总检察长马哈茂德的职务,任命法官塔拉特·易卜拉欣·阿卜杜拉接替总检察长一职。新宪法声明还将制宪委员会工作期限延长两个月至明年2月12日,同时强调任何司法部门无权解散协商会议(议会上院)和制宪委员会。

分析人士认为,新宪法声明的出台再次

凸显了埃及国内宗教势力和世俗自由派两大阵营以及总统与司法部门之间的矛盾,有可能影响埃及恢复稳定的进程。

埃及总统与司法部门的较量由来已久。穆尔西上台后,曾下令让被最高宪法法院解散的人民议会(议会下院)重新恢复工作,并下令解除总检察长马哈茂德的职务,但这两项总统令都在司法部门的压力下未能得以实施。

埃及法官俱乐部24日在开罗召开会议,公开号召全国法官立即罢工,抗议穆尔西“大自身权力和篡夺国家权力”。埃及最高司法委员会宣称,穆尔西的做法是对司法独立性的“严重打击”。法官俱乐部则要求穆尔西撤销先前的决定。

国际原子能机构前总干事穆罕默德·穆斯塔法·巴拉迪也对穆尔西提出抗议,宣称:“当一个独裁者采取了最可恶、最具有压迫性的措施,那么就完全没有了对话的可能。”他还说:“我希望不久后,美国、欧洲及整个国际社会都将发出谴责声。”

据新华社

## 阿拉法特是否被毒死? 明天开棺验尸解开谜团

据新华社电 巴勒斯坦阿拉法特死因调查委员会主席提拉维24日表示,将于明日打开巴前领导人阿拉法特的灵柩,以证明阿拉法特是否死于中毒。

届时调查小组将从阿拉法特遗体上提取样本,提取样本和重新埋葬的整个过程将不超过24小时。当天晚些时候,阿拉法特的遗体将按照军队礼仪重新下葬。

2004年11月11日,阿拉法特在法国贝尔西军医院病逝。2012年7月4日,瑞士一家机构称阿拉法特遗体检测出剧毒钋-210。因阿拉法特家人请求,巴勒斯坦同意为阿拉法特开棺验尸。

## 泰国爆发反政府示威 要求英拉政府下台

数千示威者24日在泰国首都曼谷市中心集会,抗议政府腐败,要求总理英拉·西那瓦下台。两天前,为应对集会可能引发紧张局势,泰国内阁决定在曼谷3个区临时实施国内安全法。

示威者大多来自自由退役将军拉姆·沙嫩巴实领导的民间团体“保卫暹罗”。按一些西方通讯社的说法,在泰国政坛,这个团体名不见经传。

据新华社

## 孟加拉一服装厂发生火灾 至少121人丧生

孟加拉国警方25日说,首都达卡以北一家服装厂24日晚间发生火灾,目前已造成至少121人丧生。

火灾发生在达卡以北30公里的一家有多层建筑的服装厂。当地时间24日夜间,大火从一楼仓库开始燃烧。大火燃烧4个多小时后,消防人员赶到现场扑灭大火。目前还不清楚引起火灾的原因。

钟和

## 英国“超生游击队”走红网络



37岁的英国妈妈苏·拉德福特刚刚生下她的第16个孩子,这个英国最大家庭经媒体曝光后走红网络。据英国媒体昨日报道,这个有9个儿子7个女儿的家庭,每天可吃掉3条大面包、两盒麦片粥和18品脱牛奶。

英国兰开夏郡的拉德福特和她的丈夫诺埃尔共有16个孩子,其中9个儿子,7个女儿。他们以此为豪,很享受这样的大家庭,称还可能继续生孩子。

拉德福特夫妇在上中学时就怀了他们的第一个孩子,对其他夫妇来说,这可能是个灾难。拉德福特中学毕业后和丈夫结婚时只有18岁,便开始了他们的生养孩子计划,如今大儿子克里斯多夫已经23岁。而当现年18岁的大女儿苏菲娅和17岁的女儿克洛伊出生后,拉德福特夫妇发现他们太热爱当父母,所以就继续生儿育女了。

“我太喜欢当妈妈了,”她称,“我们太幸运了,当我看到孩子们聚在身边时,就感到心情非常舒畅。”

阿景

日本国会众议院选举定于12月16日举行,多达14个政党准备参选。选民对分辨各党纲领感到迷茫;电视台为安排选举节目时间头疼;日本维新会打算以猜拳分配选区的方式拉拢盟友。

# 选民靠“撞运”政党靠“猜拳” 日本大选,那叫一个乱啊

## 选民晕了 政党和纲领太多

日本《产经新闻》24日报道,这是现行选举制度1996年实行以来,参选政党最多的众议院选举。本次选举中,“第三极”政治势力成为时髦口号,小党寻求“合纵连横”,向民主党和自民党发起挑战。主要议题围绕日本是否应加入《跨太平洋战略经济伙伴关系协定》和是否废除核电。

“政党多。”56岁的上班族武田正和说,“而且分不清他们的主张有什么不同。”

《产经新闻》评述,各党表达支持或反对的同时,附加详细条件,因而仅理解政策区别就困难。武田说:“我只能根据‘黑’‘白’判断。如果(政党)不进一步理清条理、说明道理,我就无法理解。”

不少新党核心成员是前民主党党员,因而主要政策类似,选民难以分辨。松本敦子57岁,经营一家私塾,就投票给哪个党举棋不定。“老实说,我不能区分(各党的)主张,头脑模糊,最后认为它们都一样。”

一名大学四年级女学生说,政党和纲领太多,“最终只能按候选人作出选择”,“如果选中

观点相近的人,就算走运”。

## 媒体苦了 谁都要露脸太伤脑筋

参选政党多,各家电视台为播放政见和辩论节目伤脑筋。日本广播协会考虑上午5时至7时每小时各安排3组选举节目,其中半数由各党政见。

“不得不在5点时段播放(政见节目),这种情况不大常见。”节目主管须田俊明说,“(这么早)谁看呢?”播放时间不同,收视率有差异,“只有努力做到公平、公正”。

这家公共媒体机构预计,上午10时和下午2时也将播放政见节目。须田说:“最终可能(白天)每小时都要播放。”

另外,辩论节目也让电视台头疼。为确保公平,辩论中,必须给各党党首同样多发言时间。日本广播协会一名辩论节目制作人员说:“即使一个人只发言一分钟,一小时节目(所剩时间)只够提问4次。这样不叫辩论。”“如果政党再增加,节目就办不下去。商业电视台可以缩短小党发言时间,公共电视台则不

行,只有延长节目时间。”

商业电视台同样叫苦。先前这类节目中通常只邀请主要政党干部,但这次选举中,政党间合纵连横,难以认定谁属“主要”政党。富士电视台一档夜间新闻节目主管高岛英弥说:“全部时间都将用于报道众院选举,然而没确定邀请哪个党派的哪个人。不知如何是好。”

## 政党乱了 选区竞争将猜拳决定

试图在本届众院选举中成为“第三极”的日本维新会与“太阳之党”合并后,维新会现任代理代表桥下彻23日继续拉拢“大家党”,呼吁两党合并参选。“大家党”现阶段寻求合作参选,两党在8个都道府县18个选区有竞争。

桥下参加朝日电视台节目时呼吁“大家党”成员“入伙”,希望对方党首渡边喜美作出“英明决断”。就选区竞争,桥下提议“最终可以猜拳决定”。渡边回应:“不允许做这样的蠢事。”

民主党籍副首相冈田克也说,桥下的言论让人“吃惊”;自民党干事长石破茂问道:“这是认真面对国民的态度吗?”

据新华社

# 专治皮肤病

我院老中医皮肤病专家组有把握一次性治愈各种顽癣、神经性皮炎、湿疹、寻麻疹、扁平疣、疥疮、青春痘、手足癣、毛囊炎、带状疱疹、皮肤淀粉样变、斑秃、全秃各种脱发、皮肤瘙痒等各种顽固性皮肤病。一次不愈,下次免费治疗。

地址:郑州市桐柏北路与西站路交叉口东北角即到  
咨询电话:0371-86661088